2T321A, 2T321b, 2T321B, 2T321I, 273214, 2T321E,
KT321A, KT321b, KT321B, KT321l, KT321/[4, KT321E

TpaH3nUCTOpbl KpEMHMEBLIE, aNUTaKCUa/IbHO-NNaHapHble CTPYK-
Typbl p-N-p UMNYy/bCHbIE. [lpeaHa3HayeHbl ANnA NPUMEHEHUA B UM-
NY/IbCHbIX YCUNUTENAX U NepekoYvaloumx ycTpoicteax. Bbinycka-
I0TCA B METa/I/IOCTEKNAHHOM Kopryce C rmékumn BbiBOAamMu. Twun
npubopa ykasbiBaeTcs Ha Kopnyce.

Macca TpaH3ucTtopa He 6onee 2,2 T.

N3rotoButenb — HanbYMHCKUIA 3aBOf MOJTYyNPOBOAHMKOBbIX
npnéopos, r. Habuuk.

DNeKTpuyeckmne napameTpsbl

CraTtmyecknin KoadpthuumeHT nepegaum
ToKa B cxeme O3:
npn Ms = 3 B, /k=50 MA, T- +25 °C:

2T321A, 2T321I, KT321A, KT321rl ........ 20...60
2T321b, 2713214, KT321b, KT3214.... 40...120
2T321B, 2T321E, KT321B, KT321E....... 80...200
npu skw =3 B, =50 MA, '= -60 °C:
2T321A, 2T321T . oo 10...120
2T321B6, 2T321 M. oo, 20...240
2T321B, 2T321E. oo, 40...400
npun 4k = 3 B, /k=50 MA, T= +125 °C:
2T321A, 2T321T . i 8...120
2T321B, 2T321,. oo 16...240
2T321B, 2T321E. i 32...400
npu k3 =8 B, k= 15 A, = +25 °C,
He MeHee:
2T321A, 2T321T . e 15
2T321b, 2T321B, 273214, 2T321E....... 20



paHnyHaa yactoTa Koa(pduuneHTta nepegaymn
Toka npn ke = 10 B, 4 = 15 MA, He MeHee. .....
[MOCTOAHHAsA BpeMeHu Lenn obpaTHOW CBA3U Npu
Ok = 10 B, 4 = 15 MA, 5 Mlu, He 6onee
.... Bpema paccacblBaHna npu 4 ~ 700 mA
n4 =70 MA gna 2T321A, 2T321l, KT321A,
KT321I, 4 = 35 MA pgna 2T321b, 273214,
KT321b, KT3214, 4 = 175 mA gna 2T321B,
2T321E, KT321B, KT321E, He 6onee. ................
['paHn4yHOe HanpsxeHue npn 4 - 0,5 A,
He MeHee:
2T321A, 213216, 2T321B. i
213210, 2713214, 2T321E. cciiieieeeeeeeeee

Hanps)xeHne HacbIleHNA KONNeKTop—

amuttep npn k= 700 mMA, 4 = 140 mA pgnsa

2T321A,

2T321I, KT321A, KT321I, 4 = 70 MA ans

2T321b, 273214, KT321b, KT3214, 4 = 35 MA

ana 2T321B, 2T321E, KT321B, KT321E,

TSI 0 1 1=

HanpsxeHune HacblweHna 6aza— aMutTep npu

4 = 700 mA, 4 = 140 mA pgna 2T321A, 2T321T,

KT321A, KT321l, 4 = 70 mA gna 2T3216,

273214, KT321b, KT3214, 4 = 35 MA ans

2T321B, 2T321E, KT321B, KT321E, He

6onee.... O6bpaTHbIA TOK KOJIJIEKTOPA, He boree:
npu T=+20 C, (46 = YKB,MAKC*......c..eecun....
npy T=+125 X, 146 = 30 B gna 2T321A,
2T321b, 2T321B, 2T321l, 273214, 2T321E

O6paTHbI TOK KON/IEKTOP— 3MUTTEP Npu

645 = L3 makc* 7@ 100 Om gns

2T321A,

2T321b, 2T321B, 2T321rI, 2173214, 2T321E,

TSI Lo V1 L=

O6paTHbIn TOK amuTTepa npun 146 = 4 B,

LTSI Lo 1 L=

EMKOCTb KOJ/1IJIEKTOPHOro nepexoja

npun kb = 10 B, He 6onee:
2T321A, 2T321b, 2T321B, 21321, 2T3214,
2T32LE. oo
KT321A, KT321b, KT321B, KT321I, KT321A4,

60 My

400 nc

25 B

1,3 B
100 mKA

300 mKA

200 MKA

100 mKA

40 ndp
80 nd

250 ndp



MpeaenbHble 3KcNayaTauMOHHbIE AaHHble

Hanps)xeHne konnektop— 6asa:
2T321A, 2T321b, 2T321B, KT321A, KT321b,

KT321B. o 60 B
2713211, 2713214, 2T321E, KT321I, KT321/4,
KT321E. e 45 B
HanpsXeHune Konnektop— aMutTep
npu 1 kOwm:
2T321A, 271732156, 2T321B, KT321A, KT321b, KT321B.
.................................................................................... 30B
273216, 273214, 2T321E, KT321I, KT321A4,
KT321E. e 40 B
Hanps)xeHne aMUTTEP— 0a3a8...cccceeeeeeeeeerinnieeeenennns 4 B
[MOCTOAHHBLIA TOK KOJTTEKTOPA. coeeeeevveeeeeennnn. 200 mA
[MOCTOAHHBIA TOK 0@3bl. ..ceeveeriieeeeeiiiieeeeeeinans o 30 mA
MnynbCHbIN TOK Konnektopalnpu /" 30 MKC,
ODb 300, F45 °C 2 A
IMOYNbCHBIA TOK 0@3bl. cccccvvveeeeeeiiiiiieeeeeeeeeiian. 0,5 A
[MocTOAHHAA WIn cpefHAaAa paccemBaemMas MOLL-
HOCTb KoJsulektopa npu T< +45 X ... 210 mBT
IMnynbcHaa paccenmBaemMas MOLWHOCTb KOJ1EK-
Topalnpn ~ 30 mkc, O> 300, '™ +45 X ... 20 Bt
TensoBoe conpoTuB/IEHNE Nepexon— cpepa.
.................................................................... 0,5 X/mBT
Temnepatypa P-M NEPEXOAA . ccuoveeerreeerniaeenneaeennnn. +150 X

' B gpnana3oHe Ttemnepatyp +45...+125 °C gonyctMmble 3Ha4YeHUs WUMIMYJ/ILCHOrO
TOKa KOJIJIeKTOpa M UMNY/IbCHOW paccenBaemMoi MOLLHOCTU CHMKXAKTCA JIMHENHO Ha
0,01 A/*C n 0,18 BT/*C CcOOTBETCTBEHHO.



